## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫНЫҢ МӘҒАРИФ ҺӘМ ФӘН МИНИСТРЛЫҒЫ



## МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

Ул. Театральная, д.5/2, г. Уфа, Республика Башкортостан, 450077

Театр урамы, 5/2-се й., Өфө к., Башкортостан Республиканы, 450077

БОЙОРОК ПРИКАЗ

14.01.2025 № 26 14.01.2025

Өфө к. г. Уфа

## Об утверждении Плана работы по патриотическому воспитанию в образовательных организациях Республики Башкортостан на 2025 год

В целях реализации Государственной программы «Развитие образования Республики Башкортостан» и организации эффективной работы по патриотическому воспитанию детей и молодежи, п р и к а з ы в а ю:

- 1. Утвердить План работы по патриотическому воспитанию в образовательных организациях Республики Башкортостан на 2025 год (далее План).
- 2. Руководителям структурных подразделений Министерства образования и науки Республики Башкортостан, подведомственным учреждениям обеспечить реализацию мероприятий Плана.
- 3. Рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Республики Башкортостан принять План для использования в работе.
  - 4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Министр И.М. Мавлетбердин

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 00DE2A5F8AC3C7744FD595EC81E4D6539A Владелец **Мавлетбердин Ильдар Маратович** Действителен с 03.11.2023 по 26.01.2025